



*Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас. В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства в нашем детском саду. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям.*





*Праздник начался с веселой песни, которая создавала праздничное настроение «Лето, лето, лето ты какого цвета?».*



*Радостный смех, задорная музыка добавляли настроения всем присутствующим, дети с удовольствием играли в «Прилипалочку».*



*Никого не оставила равнодушным веселая игра «Шляпа».*



*Ну, а как же без весёлого летнего солнышка. Дети соревновались, чья команда быстрее соберёт лучики к солнцу.*



*Было много улыбок и хорошего настроения и конечно же, незабываемых впечатлений. Этот замечательный, весёлый праздник останется надолго в памяти у ребят. Завершился праздник веселой дискотекой для всех воспитанников ДОУ.*



*Праздник продолжился рисование на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство».*